



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΛΗΝΗΣ
ΥΠΗΡΕΣΙΑ: ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΓΕΡΑΚΑΣ, 09/05/2022

ΠΡΟΣ: Το τμήμα λογιστηρίου

ΑΡ. ΠΡΩΤ: 12380

ΘΕΜΑ: ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ «Ευαισθητοποίηση και επιβράβευση του κοινού στο πλαίσιο λειτουργίας των σημείων Ανακύκλωσης του Δήμου Παλλήνης»

Με την παρούσα αίτηση σας γνωρίζουμε ότι ο Δήμος μας έχει ανάγκη για την εκτέλεση της υπηρεσίας με τίτλο: «**Ευαισθητοποίηση και επιβράβευση του κοινού στο πλαίσιο λειτουργίας των σημείων Ανακύκλωσης του Δήμου Παλλήνης**». Αριθμός μελέτης: 29/2022.

A. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

Με τη μελέτη αυτή προβλέπεται η εκτέλεση εργασιών, που αφορούν την υπηρεσία με τίτλο «Ευαισθητοποίηση και επιβράβευση του κοινού στο πλαίσιο λειτουργίας των σημείων Ανακύκλωσης του Δήμου Παλλήνης».

Η μείωση του όγκου των απορριμμάτων αποτελεί το πρωταρχικό βήμα στην διαχείριση των απορριμμάτων. Ο Δήμος Παλλήνης στο πλαίσιο της πρόληψης και διαχείρισης των απορριμμάτων υλοποιεί μια σειρά δράσεων για την προώθηση της χωριστής συλλογής και ανακύκλωσης.

Λειτουργεί διαδικτυακή πλατφόρμα ανακύκλωσης, καθώς και εφαρμογή για κινητά τηλέφωνα, στην οποία ο πολίτης συλλέγει και εξαργυρώνει πόντους επιβράβευσης με εκπτώσεις και άλλες παροχές σε τοπικά καταστήματα του Δήμου.

Επίσης, ο Δήμος Παλλήνης λειτουργεί Πράσινης Γωνιάς Ανακύκλωσης που βρίσκεται τοποθετημένη στο Πολιτιστικό Κέντρο Γέρακα του Δήμου και περιλαμβάνει διαλογή στην πηγή 6 ρευμάτων υλικών.

Στο πλαίσιο της ευαισθητοποίησης, της αύξησης του βαθμού διαλογής στην πηγή και του ποσοστού συμμετοχής των πολιτών στην ανακύκλωση, ο Δήμος Παλλήνης προτίθεται να διευρύνει τις δράσεις του υλοποιώντας ένα πρόγραμμα ευαισθητοποίησης των πολιτών στο πλαίσιο λειτουργίας των σημείων ανακύκλωσης που διαθέτει με ταυτόχρονη επιβράβευση των πολιτών.

Ο βασικός στόχος του προγράμματος είναι η ευαισθητοποίηση με παροχή κινήτρων στους πολίτες για την αύξηση της διαλογής στην πηγή (ανακύκλωση).

B. ΚΩΔΙΚΟΣ CPV

Σύμφωνα με την ισχύουσα κωδικοποίηση των υπηρεσιών περί ευρωπαϊκού κοινού λεξιλογίου για τις δημόσιες συμβάσεις, (CPV), οι παρεχόμενες υπηρεσίες στο πλαίσιο της παρούσης ταξινομούνται με κωδικούς:

CPV 80540000-1 Υπηρεσίες περιβαλλοντικής εκπαίδευσης

Γ. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός για την παροχή των ανωτέρω υπηρεσιών ανέρχεται στο ποσό των 24.800,00 € συμπεριλαμβανόμενου του Φ.Π.Α. 24% , θα βαρύνει την εγκεκριμένη πίστωση Κ.Α. 20.6142.0053 του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2020 του Δήμου Παλλήνης με τίτλο «Ευαισθητοποίηση και επιβράβευση του κοινού στο πλαίσιο λειτουργίας των σημείων Ανακύκλωσης του Δήμου Παλλήνης» και προέρχεται από Ίδιους πόρους. Αριθμός μελέτης: 29/2022.

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	ΤΕΜΑΧΙΟ ΚΑΤ' ΑΠΟΚΟΠΗ ΕΡΓΑΣΙΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ
1	«Ευαισθητοποίηση και επιβράβευση του κοινού στο πλαίσιο λειτουργίας των σημείων ανακύκλωσης του Δήμου Παλλήνης».	100,00%	1	20.000,00 €	20.000,00 €
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ					20.000,00 €
Φ.Π.Α. 24%					4.800,00 €
ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ			1		24.800,00 €

Δ. Λοιπά στοιχεία της προς ανάθεσης Υπηρεσίας

Η ανάθεση της εν λόγω υπηρεσίας θα πραγματοποιηθεί με την διαδικασία της απ' ευθείας ανάθεσης σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 σύμφωνα με το άρθρο 26 και στις διαδικασίες της απευθείας ανάθεσης σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 118 και 328 • όπως τροποποιήθηκε από τον Ν. 4782/2021.

Ε. Επιθυμητός χρόνος παράδοσης της ανωτέρω υπηρεσίας

Δώδεκα (12) μήνες ή μέχρι της εξαντήσεως της πίστωσης.

ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΑΛΛΗΝΗΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ